NEWS LETTER

平成 25 年 6 月 27 日

栃木SCのJ2公式戦冠試合の開催について ~七夕に浴衣を着て栃木SC試合の応援に行こう!~

足利銀行(頭取 藤澤 智)は、サッカーJ2リーグ栃木SCの2013オフィシャルパートナーとして、「あしぎんGOODYカードスペシャルマッチ」と題した当行の 冠試合を、来る7月7日のJ2公式戦にて開催いたします。また、当日会場では、七夕となる開催日にちなんだ企画・イベント等を用意しております。

記

1. 足利銀行冠協賛試合の概要について

- (1) 日 時: 平成25年7月7日(日)18:00キックオフ
- (2) 対 戦:2013 J リーグディビジョン 2 第 23 節 カターレ富山戦
- (3) 場 所: 栃木県グリーンスタジアム
- (4)特典:
 - ○当日、浴衣又は着物でご来場いただき、さらに栃木SCチームカラーである 黄色いものを身につけた方先着 100 名様に、試合当日のS自由席チケットを プレゼントいたします。
- (5) 企画・イベント等:
 - ○七タイベントの実施
 - ・七夕飾りの設置

短冊を用意し、来場者の皆さまにご記入いただきます。後日、足利市の織姫神社に奉納いたします。

- ※七夕飾りの短冊は、7月3日より栃木SCトッキースクエアでも先行受付いたします。
- ○足利市の観光案内
 - ・着物「足利銘仙」の紹介 試合開始セレモニーのフェアプレーフラッグ入場を、「足利銘仙」の着物を着 た女性が行います。
 - ・観光ブースの設置 国宝指定予定の鑁阿寺など足利市の観光案内ブースを設置いたします。
- ○H. C. 栃木日光アイスバックスが応援に来ます。

2. 招待等について

この試合に、地域貢献の一環として宇都宮大学特別支援学校の生徒や保護者、職員の皆様をご招待しております。なお、栃木SCは以前より同校に対して学校訪問等の交流を行っており、また足利銀行も以前より宇都宮大学に金融・経済等に関する講座を提供するなど交流を図っております。

以上

